(JIS Q15001:2017)

個人情報の取扱い同意書

当社における個人情報の利用目的等

アウロラ債権回収株式会社

1. 個人情報の適切な保護と管理者

当社は、次の者を個人情報の保護管理者として任命し、お客様の個人情報を適切かつ安全に管理し、個人情報の漏えい、滅失又はき損を防止する保護策を講じています。

〒105-6219 東京都港区愛宕2丁目5-1 愛宕グリーンヒルズMORIタワー19階 アウロラ債権回収株式会社 個人情報保護管理者 業務管理部システム係長

TEL: 03-5408-5195 FAX: 03-6432-4202

2. 個人情報の取得方法と利用目的

お客様の個人情報は、口頭による取得又は直接書面を受領する方法で取得し、譲受け又は受託した特定金銭債権の管理回収業務の目的に必要な範囲で適切に利用いたします

3. 個人情報の第三者提供

当社は、ご提供いただいた個人情報を次の場合を除き第三者に開示・提供いたしません。

- ・ご本人の同意がある場合
- ・法令に基づく場合
- ・人の生命、身体又は財産の保護のために必要がある場合であって、人の同意を得ることが困難であるとき
- ・公衆衛生の向上又は児童の健全な育成の推進のために特に必要がある場合であって、本人の同意を得ることが困難であるとき
- ・国の機関若しくは地方公共団体又はその委託を受けた者が法令の定める事務を遂行することに対して協力する必要がある場合であって、本人の同意 を得ることによって当該事務の遂行に支障を及ぼすおそれがあるとき

4. 個人情報の委託

当社は、個人情報の利用目的の範囲内において、その取扱いを外部に委託する場合があります。この場合、当社が定める基準を満たす個人情報の適正な取扱いができる委託先を選定し、個人情報の安全な取扱い及び秘密保持に関する契約を締結するとともに、当社基準に照らした適正な管理、監督を行います。

5. 個人情報を提供されることの任意性について

お客様が当社に個人情報を提供されるかどうかは、お客様の任意によるものです。ただし、必要な項目をいただけない場合、各サービス等が適切な状態で提供できない場合があります。

6. お客様からの開示等の申込みへの応諾

お客様は、当社に対してご自身の個人情報の開示等(利用目的の通知、開示、内容の訂正・追加・削除、利用の停止、第三者への提供の停止、 消去)に関して、当社問合わせ窓口に申し出ることができます。その際、当社はご本人を確認させていただいたうえで、合理的な期間内に対応いたします。

なお、個人情報に関する当社問合わせ先は、次のとおりです。

〒105-9219 東京都港区愛宕 2 丁目 5 - 1 愛宕グリーンヒルズMORIタワー19階 アウロラ債権回収株式会社 個人情報保護管理者 業務管理部システム係長 TEL: 03-5408-5195 FAX: 03-6432-4202

私は、貴社から明示された上記の個人情報の利用目的等を理解し、私の提供する個人情報が上記の利用目的等に使われることに同意します。

氏名

(自署)